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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 2011. 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2011, às 09:30 horas, na sala E-212, realizou-se a 

Sessão Ordinária da Congregação da Escola de Química, presidida pelo Sr. Diretor Prof.  Osvaldo 

Galvão Caldas da Cunha e dos Professores Titulares, Nei Pereira Jr.; Profa. Cheila G. Mothé; dos 

Representantes dos Prof. Associados, Profa. Maria Alice Zarur Coelho; da Sra. Chefe do DEB 

Profa. Magali Christe Cammarota; Sra. Chefe DEQ Profa. Rossana Odette Mattos Folly; Sr. Chefe 

do DPO substituto Profa. Maria José de O. C. Guimarães; dos Representantes do Corpo Discente 

de Graduação Sr. Eduardo H. F. Fonseca; Sra. Amanda Lima de Mello; dos Profs. Eméritos: Prof. 

Carlos A. G. Perlingeiro, Prof. Carlos Russo. Ausências justificadas: Representante dos Profs. 

Adjuntos Prof. Estevão Freire; Profa. Titular Selma G. F. Leite. EXPEDIENTE: O Sr. Diretor 

informou que participou de uma reunião com o Sr. Carlos Rangel Rodrigues Pró-reitor da PR-3, 

para tratar da solicitar recursos para realização do evento “Semana da Escola de Química/2011”, 

e para realização de obras na EQ. Informou também que está em curso o projeto de emissão do 

NEWSLETTER ESCOLA DE QUÍMICA, formato eletrônico, com publicação trimestral, com 

divulgação interna e externa, com notícias da EQ. Palavra aos presentes: O Sr. Eduardo 

Representante do Corpo Discente reclamou das dificuldades encontradas para acessar o SIGA. O 

Sr. Diretor informou que existe na Reitoria um grupo de trabalho para tentar solucionar os 

problemas que atualmente dificultam o acesso ao SIGA. Tendo em vista que após o expediente e 

a palavras aos presentes, às 10:05 h  não havia quorum, o Sr. Diretor agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrada a sessão, e, eu Milton José da Silva Filho, lavrei a presente Ata. Rio de 

Janeiro, 26 de agosto de 2011. 


